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Maharashtra Udayagiri 4
Mahavidyalaya, Udgir.
Student Satisfaction
Survey

Guidelines for Students: NAAC (National
Assessment and accreditation council) is
conducting a Student Satisfaction Survey
regarding Teaching — Learning and Evaluation,
which will help to upgrade the quality in higher
education. A student will have to respond to all
the questions given in the following format with
her/his sincere effort and thought. Her/his

identity will not be revealed. *All questions should
be compulsorily attempted.

* Required

Email address *

Your email

A) Please confirm this is the first and only time

vou answer this survey? *

O Yes
O No
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B)Your Age 5

Your answer

C) Gender *

D) What dcgrcc program are you pursuing now? *

O a) Bachelor's

O b) Master's

E) What subjcct arca are you currently pursuing? *

O a) Arts

o b) Commerce
O c) Science
(O d)Bca
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Following are questions for online student

satisfaction survey rcgnrding tcuching lc:u'ning
process. 1. How much of the syllabus was covered

in the class? *

(O 4-85t0100%
O 3-70to084%
O 2-55t069%
(O 1-30t054%

(O o-Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the

classes? *

(O 4 Thoroughly

O 3- Satisfactorily

O 2- Poorly

O 1- Indifferently

O 0- don't teach at all
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3. How well were the teachers able to 7

communicate? *

4- Always effective

3- Sometimes effective
2- Just satisfactorily

1- Generally ineffective

0- Very poor communication

0 QO O 0 O

4. The teacher’s approach to teaching can best be
L

described as ®

4- Excellent
3- Very good
2- Good

1- Fair

O O O O O

0- Poor
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5. Fairness of the internal evaluation process by 8

the teachers. *

O 4- Always fair
O 3- Usually fair
O 2- Sometimes unfair

O 1- Usually unfair

O 0- Unfair

6. Was your performance in assignments discussed

with you? *

O 4- Every time

O 3- Usually

O 2- Occasionally/Sometimes

O 1- Rarely
O 0- Never
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7. The institute takes active interest in promoting 9
internship, student exchange, field visit/ trip

opportunities for students. *

4- Regularly
3- Often

2- Sometimes
1- Rarely

0- Never

Q0O O Q0O

8. The tcnching and mentoring process in your
institution facilitates vou in cognitive, social and

emotional growth. *

4- Significantly
3- Very well
2- Moderately

1- Marginally

Q0 0 0D

0- Not at all
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9.The institution provides multiple opportunities

to learn and grow., *

4- Strongly agree
3- Agree
2- Neutral

1- Disagree

OO O QO

0- Strongly disagree

10.Teachers inform you about your expected
competencies, course outcomes and programme

outcomes.. *

4- Every time
3- Usually
2- Occasionally/Sometimes

1- Rarely

O O 00 0O

0- Never
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1. Your mentor does a necessary fbllow-up with an

assigncd task to you, *

O 4- Every time
O 3- Usually

O 2- Occasionally/Sometimes

O 1- Rarely

(O 0-1don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through

Eis

examples and applications. *

4- Every time
3- Usually
2- Occasionally/Sometimes

1- Rarely

OO OO0O0

0- Never
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13. The teachers identify your strengths and
encourage you with prm—‘iding right level of

challenges. *

4- Fully
3- Reasonably
2- Partially

1- Slightly

O O O OO0

0- Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses

and hclp you to overcome them. *

O 4- Every time

O 3- Usually

(O 2- Occasionally/Sometimes

O 1- Rarely
O 0- Never
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15. The institution makes effort to engage students
in the monitoring, review and continuous quality

improvement of the teaching learning process. #

(O 4 strongly agree
O 3 agree

(O 2Neutral

(O 1 Disgree

O 0 Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric
methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

W

4- To a great extent

3- Moderate

2- Some what

1- Very little

0000 0

0- Not at all
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17. Teachers encourage you to participate in

extracurricular activities *

4- Strongly agree
3- Agree
2- Neutral

1- Disagree

O O O OO0

0- Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to
inculcate soft skills, life skills and employability

skills to make you ready for the world of work. *

O 4- To a great extent
O 3- Moderate

O 2- Some what

O 1-verylittle

O 0- Not at all
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19. What percentage of teachers use online

teaching ICT tools such as LCD projector,

Multimedia. mobile phones ete, while teaching, *

4- Above 90%
3-70-89%
2- 50-69%
1- 30-49%

0- Below 29%

D OO0 O

20. The overall quality of tcnching—]carning

process in your institute is very good. *

4- Strongly agree
3- Agree
2- Neutral

1- Disagree

Q0 QO

0- Strongly disagree
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20. The overall qua!ir_\-' of tt::lching-lcn'rning

process in vour institute is very good. %

O 4- Strongly agree
O 3- Agree

o 2- Neutral

O 1- Disagree

O 0- Strongly disagree

21.Give three observation / suggestions to improve
the overall teaching — learning experience in your

institution *

Your answer

Never submit passwords through Google Forms.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report
Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms

1l @) <
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318 responses

Accepting responses .

Summary Question Individual
B)Your Age -
< 2 of 26 2
B)Your Age
19

70 responses

m O <
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(® c)Science

159 responses

@ a) Arts

86 responses

@ b) Commerce

45 responses

@® d)BCcA

28 responses

@®

18
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Student Satisfaction Survey

Questions Responses @

A) Please confirm this is the first and
only time you answer this survey?

318 responses

@® Yes
® No

B)Your Age

315 responses

80 70172 2%)

1 . <
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B)Your Age

315 responses

80 (99 9%\
16727 5%)
60
40 (12.7%)
40

20

54 (17.1%)

AARTR 19)
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Student Satisfaction Survey

Questions  Responses @

C) Gender

318 responses

® Male
@® Female
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Student Satisfaction Survey

Questions Responses @

D) What degree program are you
pursuing now?

318 responses

@ :a) Bachelor's
@ b) Master's
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Student Satisfaction Survey

Questions Responses @

E) What subject area are you currently Q
pursuing?

318 responses

® a)Ars

@® b) Commerce
@ c) Science
@ d)BCA
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Student Satisfaction Survey

24

Questions  Responses @

Following are questions for online
student satisfaction survey regarding
teaching learning process. 1. How much
of the syllabus was covered in the class?

318 responses

@ 4-8510 100%
@® 3-701084%
® 2-551069%
® 1-30to 54%
® 0- Below 30%
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Student Satisfaction Survey

Questions  Responses @

2. How well did the teachers prepare for ID
the classes?

318 responses

@ 4- Thoroughly

@ 3- Satisfactorily

@ 2- Poorly

@ 1- Indifferently

@ 0- don't teach at all
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Student Satisfaction Survey

26

Questions Responses @

3. How well were the teachers able to
communicate?

318 responses

@ 4- Always effective

@ 3- Sometimes
effective

@ 2- Just satisfactorily

® 1-Generally
ineffective

@ 0- Very poor
communication
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Student Satisfaction Survey

Questions  Responses @

4. The teacher’s approach to teaching
can best be described as

318 responses

@ 4- Excellent
@ 3- Very good
® 2-Good

® 1-Fair

@ 0- Poor
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Student Satisfaction Survey

Responses @

Questions

@

B>

5. Fairness of the internal evaluation
process by the teachers.

318 responses

&

® 4- Always fair

@ 3- Usually fair

@ 2- Sometimes unfair
@ 1- Usually unfair

@ 0- Unfair
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Student Satisfaction Survey

Questions Responses @

6. Was your performance in assignments @
discussed with you?

318 responses

@ 4- Every time
@ 3- Usually

@ 2- Occasionally/
Sometimes

@® 1-Rarely
@ 0- Never
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Student Satisfaction Survey

Questions Responses @

7. The institute takes active interest in
promoting internship, student exchange,
field visit/ trip opportunities for students.

318 responses

@ 4- Regularly
@ 3- Often

® 2- Sometimes
@ 1- Rarely

@ 0- Never
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Student Satisfaction Survey

Questions Responses @

8. The teaching and mentoring process
in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

318 responses

@ 4- Significantly
@ 3- Very well

@ 2- Moderately
@ 1- Marginally
@ 0- Not at all
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Student Satisfaction Survey

Questions Responses @

9.The institution provides multiple
opportunities to learn and grow..

318 responses

@ 4- Strongly agree
@ 3- Agree

® 2- Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Strongly disagree
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Student Satisfaction Survey

Questions Responses @

10.Teachers inform you about your
expected competencies, course
outcomes and programme outcomes..

318 responses

@ 4- Every time
@ 3- Usually

@ 2- Occaslonally/
Sometimes

@ 1- Rarely
@ 0- Never
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Student Satisfaction Survey

34

Questions  Responses @

11. Your mentor does a necessary follow-
up with an assigned task to you.

318 responses

@ 4-Everytime
@ 3- Usually

@ 2- Occasionally/
Sometimes

® 1- Rarely

@ 0- I don't have a
mentor
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Student Satisfaction Survey

Questions Responses @

12. The teachers illustrate the concepts
through examples and applications.

318 responses

@® 4-Everytime
@ 3- Usually

@ 2- Occasionally/
Sometimes

@ 1- Rarely
@ 0- Never
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Student Satisfaction Survey

&
36

Questions  Responses @

13. The teachers identify your strengths

and encourage you with providing right
level of challenges.

318 responses

@® 4 Fully

@ 3- Reasonably
@ 2- Partially

@ 1-Slightly

@ 0- Unable 10
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Student Satisfaction Survey

37

Questions Responses @

14. Teachers are able to identify your

weaknesses and help you to overcome
them.

318 responses

‘ y

@ 4-Everytime
@ 3- Usually

@ 2- Occasionally/
Sometimes

@ 1-Rarely
@ 0- Never
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Student Satisfaction Survey

Questions Responses @

15. The institution makes effort to
engage students in the monitoring,
review and continuous quality
improvement of the teaching learning
process.

318 responses

@ 4 Strongly agree
® 3 agree
® 2 Neutral

@ 1 Disgree
@ 0 Strongly disagree
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Student Satisfaction Survey

Questions  Responses @

16. The institute/ teachers use student
centric methods, such as experiential
learning, participative learning and
problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

318 responses

@ 4- To a great extent
@ 3- Moderate

@ 2- Some what

@ 1- Very little

@ 0-Notatall
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Student Satisfaction Survey

Questions  Responses @

17. Teachers encourage you to
participate in extracurricular activities

318 responses

@ 4- Strongly agree
® 3- Agree
@ 2- Neutral

@ 1- Disagree
@ 0- Strongly disagree
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Student Satisfaction Survey

Questions Responses @

18. Efforts are made by the institute/
teachers to inculcate soft skills, life skills
and employability skills to make you
ready for the world of work.

318 responses

@ 4-To a great extent
@ 3- Moderate

@ 2- Some what

@ 1- Very little

@ 0- Not at all
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Student Satisfaction Survey

Questions  Responses @

19. What percentage of teachers use
online teaching ICT tools such as LCD
projector, Multimedia, mobile phones
etc. while teaching.

318 responses

@® 4- Above 90%
® 3-70-89%
® 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0-Below 29%
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Student Satisfaction Survey

Questions Responses @

20. The overall quality of teaching-
learning process in your institute is very
good.

318 responses

@ 4- Strongly agree
@ 3- Agree

@ 2- Neutral

@ 1- Disagree

@ 0- Strongly disagree
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21.Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching - learning
experience in your institution

318 responses

Good

No
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Questions Responses @

21.Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching — learning
experience in your institution

318 responses

Encourage students to participate in
extracurricular activities,
Lab instruments,

Nice teaching
Tivsion
Not suggestion for collage

1)please start offline classes.

2)teach optional all classes daily

3) in online classes students unable to take all
class as well as it's not possible to collect notes,
so provide enough notes in clg.

Inform and well guide for exams for PG admission
in verious university and give tips for how to crack
exam and how to get admission in PG in reputed

rnllana hinivarcity

{ iq.|| |I ! | s‘i |i-i.
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Student Satisfaction Survey

Questions  Responses @

21.Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching — learning
experience in your institution

318 responses

Nothing
College needs a fast wifi

1.Have to improve practical knowledge in
students.

2.Have to take surprise test / exam on completed
syllabus in class room or online classes to
improve students quality and interest in study.
3.incourage students for study and skills
improvement to make ready for future compitation
for job or own business.

More practical examples should be discussed in
class

Teachars should teach in practical way.

Menantianl al.dlla

Scanned by CamScanner



Student Satisfaction Survey 47

Questions Responses @

21.Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching - learning
experience in your institution

318 responses

Overall online learning is good! But lectures of
only two subjects (C++ DBMS) are taking place at
this time. We might face trouble with other
subjects as we are not getting any lectures.

Communication is not good
Provide notes,

Practical was better good

learning
Learning experience

Understanding encourage support
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Student Satisfaction Survey

Questions  Responses @

21.Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching - learning
experience in your institution

318 responses

and strickt for uniform

Online teaching and learning is the best but not
better than offline.

1) please close the online classes and started to
tha offline classes.

2) please all syllabus realated books available for
a library.

3) please complete to the all subject realated
syllabus.

Online lecture improvement needed
None.
Good experience

Class should start at right time.
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Student Satisfaction Survey

Questions Responses @

21.Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching — learning
experience in your institution

318 responses

Best

Physically can be start college it is very useful and
perfectly understanding concept to every student

Nice

very good
Open library
No comment
Very good

No comments

Bm o mwmmnd mribanmd

= o
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Student Satisfaction Survey

Questions  Responses @

21.Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching - learning
experience in your institution

318 responses

Excellent

Teaching from basic..
Encourage the student to do something..

Teach the some general knowledge for
competitive exams..

teacher should teach in practically way

Use better graphics and visual media to engage
students well.

Try to reach every student and ask for their
doubts.

Make teaching a two way interaction.

Spots, Teach, very good

___—4
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Student Satisfaction Survey

Questions Responses @

21.Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching - learning
experience in your institution

318 responses

Good I
No

Yes

Nothing

Good

1) The class time is not done, all class not takes
only 2 classes are possible, create a time table
and continues gives daily lectures time to time.

2) the sound quality is so poor, some times break
sounds , always listening problems.

Very well
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Student Satisfaction Survey 5

Questions Responses @

21.Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching -

experience in your institution

318 responses

learning

There is a good method and situation to improve
student quality

Best

No suggetion
Start college
Agree

No suggestions

Pleasebl take lectures regularly and on time .
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Student Satisfaction Survey

Questions Responses @

21.Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching - learning
experience in your institution

318 responses

Improvement

1. Use better graphics to engage students
well.2.try to reach every students and ask for their
doubts. 3. Make teaching a two way interaction.

1)Good teaching 2) more experience 3) great
examples are tell us

In this period of online learning, our institution
should make effort to ensure that the every
student is being benefited of the online classes....
And to reach this education upto every student of
the college..

1.Digital teaching
2.student feedback
3.student award for best performance
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Student Satisfaction Survey

Questions Responses @

21.Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching - learning
experience in your institution

318 responses

1. Teacher's should teach deeply.

2. Teacher's should explain with an good Or
familier illustrations Or example.

3. Teacher's should give practical knowledge
instead of bookish knowledge.

Network problems voice breck
Give the exam evry unit in every week
Teacher skill better than another collage teach

Good quality videos on online learning
With clear sound

Very good and useful and helpful teaching

Cammiiniratinn
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Student Satisfaction Survey

Questions Responses @

21.Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching - learning
experience in your institution

318 responses

Ham yahi suggestions dena chahte hai ki...
student to padhai kar rahe..unko degree bhi mil
rahi hai...lekin jab vahi student college ke bahar
kuch to job karne ke liye jate hai...to vahi student
khud ka pet bharne layak nahi rahte... isiliye..ham
college se yahi request karte hai... college padhai
ke sath sath..kuch aise yojana banayiye...kuch
aisa project banayiye...jo koi bhi student reggae ke
sath sath..khud ka pet bharne ke layak bane...!

Teaching is good
all good

*Facilitate in class discution group and group
work.

*Provide for hands on activities over straight
lecturing.

*Spend more time with student and communicate

Scanned by CamScanner



Student Satisfaction Survey 56

Questions  Responses @

21.Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching — learning
experience in your institution

318 responses

Give some information about pg degree or some
clear explanation

1 .To improve mentoring program.
2 .Some glitch in online classes.
3 . Institute has to be start there regular classes in

college .

1.0nline network are good.
2.offline lectures are effective than online.
3.teachers give there best.

Teachers should teach in practical
Improvement

1. Use better graphics to engage students
well.2.try to reach every students and ask for their

L "~ = s . L]

Scanned by CamScanner



14 photos + 6 February 2021 ) 7

Student Satisfaction Survey

Questions  Responses @

21.Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching - learning
experience in your institution

318 responses

Practical skills
Nice experience

Depth of the teaching matter, Concept clearence
of each and every individual student.

All things are good, nothing to suggest.
Not satisfied

1)partiality
2) wastage of time
3) improvements in teaching

Excellent learning experience and profs'r teach in
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Student Satisfaction Survey 5 8

Questions  Responses @

21.Give three observation / suggestions to
improve the overall teaching - learning
experience in your institution

318 responses

Class madhlech student online class madhi join
krave..

Hard work

The off-line classes are start very soon because
of network problem ,technical problems, we can't
understand some concept .

Teachers teaches very good.

Thank you.

Very good be continue
Nice and good

While teaching teachers should involve well to the
all students

NN
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